

## Звіт про роботу за 2021 /2022 навчальний рік директора МКЗК «ДДМШ №17» Білої Т.О.

Протягом 2021-2022н.р. МКЗК «ДДМШ №17» працювала згідно плану роботи школи, затвердженому управлінням культури та мистецтв міської ради, послідовно проводячи роботу по збереженню та розповсюдженню кращих традицій світової та української культури, удосконаленню творчих та виконавських здібностей учнів.

Пріоритетними завданнями усіх відділів були:

1. Залучення дітей до сфери музичного мистецтва, розвиток музичного мислення і творчої ініціативи.
2. Сприяння розвитку інтелектуальних і творчих здібностей учнів відповідно до їх нахилів та потреб.
3. Подальше впровадження диференційного підходу до навчального процесу відповідно до індивідуальних можливостей дітей.
4. Систематичне підвищення професійної, педагогічної кваліфікації та виконавської майстерності викладачів.
5. Активізування роботи викладачів на зріст виконавської майстерності учнів, націлюючи їх на активну участь у концертах на професійних сценах міста, а також у конкурсах, фестивалях різних рівнів.
6. Забезпечення активної участі дитячих колективів та солістів у міських, обласних, регіональних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах, фестивалях, оглядах, а також у культурно-мистецьких заходах міста та районів АНД, Самарського у відзначенні державних та календарних свят.
7. Забезпечення активної участі викладачів у роботі міських методичних секцій.
8. З метою відродження і розвитку української національної культури, популяризації кращих зразків світової та української класичної і сучасної музики організувати звітні концерти і заходи школи та відділів на відкритих концертних майданчиках міста та у концертних залах міста: «Шоу вокальних талантів» на відкритому майданчику на ж/м Лівобережний – 3, «Новорічні дива» у БОКМ, звітний концерт на відкритому майданчику на ж/м Ломівський, концерт класичної музики на відкритому майданчику на ж/м Ігрень «Gardenofmusic».

Контингент школи протягом року підтримувався майже без змін (310 на 01.09.2021 р.; 306 на 01.06.2022р.) В школі працює 5 відділів:

- 1) фортепіанний
- 2) струнно-смічковий
- 3) відділ народних інструментів
- 4) вокально-хоровий
- 5) муз.-теоретичний  
та класи флейти і ударних інструментів.

На базі 4 виконавських відділів продовжують розвиватися 5 великих та 13 колективів малих форм. З них 4 мають у своєму арсеналі концертні

програми - це камерний хор «Срібні голоси» (керівник МайкоЮ.В., концертмейстер Свіщова Ю. Г.); вокальний ансамбль «Акцент» (керівник Майко Ю. В.); хор старших класів (керівник Саєнко О. В., конц. Подвойська Н.О.), оркестр народних інструментів «Барвінок» (керівник Фоменко Л. Г., концертмейстер Свіщова Ю. Г.). Інші знаходяться на стадії переформування та професійного зростання.

Школа вирішує питання зміцнення та укріплення колективів струнно-смичкового, духового складу та народних інструментів.

Традицією вже стали виступи школи за її межами на професійних сценах міста та відкритих концертних майданчиках. У цьому році таких концертів було заплановано – 4 (в БОКМ та на ж/м Лівобережний – 3, Ломівський, Ігрень). Такі концерти є дуже великим стимулом для зростання виконавського рівня учнів, професійного потенціалу викладачів, та підштовхує педагогічний колектив до нових, нестандартних, креативних творчих пошуків. Через карантин ці заходи вдалося провести частково. Традиційний новорічний концерт у БОКМ через карантин було вирішено переформатувати у **музичний марафон «Новорічні дива – 2022»**, що пройшов на офіційній сторінці школи у Фейсбуці (грудень-січень). Марафон складався з відомих новорічних, класичних та естрадних мелодій України та світу у виконанні кращих солістів та колективів школи, більшість номерів мали формат відео-кліпу.

Яскравим початком навчального року став **Концерт кращих учнів вокально-хорового відділу школи «Шоу вокальних талантів»** для жителів житлового масиву Лівобережний - 3, що відбувся 17.09.2021 року на відкритому майданчику на пр-ті Миру. В концерті взяли участь учні викладачів Ничвеевої Є. В., Саєнко О. В., Семяннікової С. М., а також вокальні ансамблі «Акцент» та «Акцентік» (керівник Майко Ю.В., хореограф Міневріна І. І.).

До Дня Святого Валентина було створено відео-концерт **«Музичні історії кохання»** з публікацією на сторінці школи у Фейсбуці (14.02.2022). Кожен номер цього відео-концерту – це романтична історія з епіграфом у форматі відео-кліпу. У заході взяли участь учні Дашковської О. В., Сухоцького В. С., Свіщової Ю. Г., Подвойської Н. О., Ничвеевої Є. В.

Серед відео-концертів, що пройшли у класах викладачів слід відзначити концерти учнів Білої Т. О., Свіщової Ю. Г., Купченко О. П., Подвойської Н. О., Ничвеевої Є. В., Саєнко О. В., Майко Ю. В.

Яскравою подією у мистецькому житті міста став музичний флешмоб до **Дня єднання** (16.02.2022). Всі мистецькі школи м. Дніпра представили свій варіант виконання Державного гімну України. Наша школа залучила до цієї мистецької акції всіх викладачів, камерний хор «Срібні голоси», а музичний супровід був втілений викладачами Майко Ю. В., Скачковим О. А., Олейніковою І. В. та Ревковою А. О. Відео версію виконання створили Ничвеева Є. В. та Подвойська Н. О.

Традиційною стала участь **Камерного хору «Срібні голоси»** у арт-проекті **«Битва хорів»** до Дня міста – 2020 на площі Героїв майдану, що

об'єднав кращі хорові колективи міста. Також наші учні та викладачі взяли участь і в інших заходах до Дня міста, а саме, в урочистому відкритті скверу «Слобожанський», а також учні-переможці II Міського відкритого дистанційного творчого конкурсу «#НАШІ ЗІРОЧКИ» були учасниками концерту на Набережній. У заходах до Дня міста слід відзначити активну участь викладачів Майко Ю. В., Свіщової Ю. Г., Міневріної І. І., Саєнко О. В., Ничвеевої Є. В., Ревкової А. О., Бухановської В. В., Олейнікової І. В., Гуржій К. Г., Школи О. Е., Дашковської О. В.

Протягом 2021-2022 н. р. учні та викладачі школи взяли участь у таких культурно-мистецьких заходах:

- 9 березня 2022 року учні та викладачі школи долучилися до **Всеукраїнської мистецької акції до Дня народження Кобзаря**. У поетичному марафоні митців Дніпра взяли участь Саєнко О. В., Семяннікова С. М., Солодовнік Іван, Білошапка Надія, які декламували поезію Т. Г. Шевченка.
- До **Дня вишиванки** викладачі та учні школи стали учасниками Флешмобу «#vyshyvanka\_dp\_ua» - 19.05.2021 р.
- До **Дня матері** (08.05.2022) на сторінці школи у Фейсбуці опубліковано творчу роботу у виконанні учениці вокально-хорового відділу Романій Олександрі – відеокліп на пісню «Балада про мальви».
- До **Дня захисту дітей** учні школи (Ріпна Софія, Мусулєзна Єлизавета, Заплава Олесья) взяли участь у творчій благодійній акції **#АРТ\_НАСТУП**

Протягом 2021-2022 навчального року провадилась активна культурно-просвітницька та навчально-виховна робота.

Викладач музично-теоретичного відділу Любимська Є.О.стала учасником традиційної міжшкільної конференції викладачів-теоретиків (ДДМШ № 10, 13, 17) – 14.09.2021 – за темою «**Різноманіття сучасних форм написання диктантів**». Любимська Є. О. виступила з доповіддю «Види диктантів на уроці сольфеджіо».

У 2021-2022 навчальному році стартував творчий проєкт викладача Поплінського М. П. – «**Композиторська майстерня**», що має на меті виявлення композиторських здібностей у учнів та залучення їх до композиторської діяльності. В рамках «Композиторської майстерні» 18.12.2021 року пройшов круглий стіл, де юні композитори виступили з доповідями та презентували свої нові твори. Особливо слід відзначити роботи учнів Лагощенко Віктора, Шлик Анжеліки, Гарулі Анастасії. 15.01.2022 року відбулося **відкрите заняття-презентація** проєкту «Композиторська майстерня» для учнів середніх та старших класів, де учні мали змогу поринути у багатогранний світ створення музики, познайомились з різноманітними музичними інструментами, попрактикуватись у грі на цих інструментах.



Серед навчально-виховних заходів слід відзначити **квест-урок «Музична естафета»** для учнів класу викладача Свіщової Ю. Г. (27.10.2021). Викладач показав креативний варіант технічного заліку у форматі змагань, з елементами брейн-рингу. Відкритий урок викладача по класу віолончелі Любимської С. О. на тему **«Ігрові форми роботи на уроці з фаху»** - 05.01.2022, на якому учні-початківці співали та грали народні пісні, виконували вправи на дрібну моторику, робили «зарядку» зі смичками та грали в ансамблі з викладачем. На музично-теоретичному відділі протягом року пройшли командні ігри, відкриті уроки, олімпіади. Серед них слід відзначити **«Брейн-ринг»** для учнів 5-6 класів (20.11.2021, відповідальні Любимська С. О., Мунтян А. А., Любимська Є. О.), відкритий урок Любимської С. О. на тему **«Відродження. Обиччя епохи»**, **«Олімпіада»** з сольфеджіо для учнів 4 класів (10.02.2022, відповідальна Мунтян А. А.). Відкритий урок викладача фортепіанного відділу Купченко О. П. на тему **«Розкриття музично-художніх образів в програмних творах за допомогою мелодичних, артикуляційних засобів»**. Викладач на практичних прикладах показала зв'язок та взаємовплив технічної та емоційно-образної складової у роботі над програмними творами.

Серед навчально-методичних заходів слід відмітити методичну доповідь викладача вокально-хорового відділу Школи О. Е. на тему: **«Особливості формування вокальних навичок у підлітковому віці»**. Робота містить цінний методичний та практичний матеріал, свій виступ викладач супроводила музичними ілюстраціями у виконанні учнів свого класу. Також слід відзначити методичну доповідь викладача вокально-хорового відділу Майко Ю. В. на тему: **«Робота над дикцією в творах з складним ритмом та синкопами»**. Викладач представила цікаве рішення творчої роботи над оволодінням складними ритмами у роботі з хором колективом.

Колективи та солісти школи протягом року брали участь у міських, всеукраїнських та міжнародних конкурсах та фестивалях. Серед них міських – 2, всеукраїнських – 6, міжнародних – 3. На конкурсах було здобуто нагороди всіх рівнів: Гран-Прі – 2, I місце – 22, II місце – 12, III місце – 14, участь – 13, «Глядацька симпатія» - 2. Перемог на міських конкурсах – 4, всеукраїнських – 34, міжнародних – 14.

Протягом 2020-2021 н.р. в школі продовжує розвиватись напрямок додаткових платних послуг, хоча карантин та воєнний стан вніс корективи щодо кількості учнів цього відділення. На засадах самоокупності навчаються грі на різних музичних інструментах, а також продовжує функціонувати група раннього музичного розвитку «Ділі-Дон» для дітей 3-5 років, в якій навчання музиці проходить в інтегрованій формі з елементами системи К. Орфа, Ж.-Е. Далькроза, З. Кодая.

Із введенням воєнного стану викладачі активно провадять волонтерську діяльність. Неодноразово силами колективу було надано допомогу (продуктові та речові набори) у «Психіатричний центр для постраждалих внаслідок війни (відділення 5, 6) та у «Міську клінічну лікарню № 6». Також викладачі приймали участь у роботі з плетіння маскувальних сіток в КСК «Шинник». Викладач Поплінський М. П. був організатором благодійного концерту у КЗО СЗШ № 134, у якому взяла участь викладач школи Саенко О. В. Викладачі школи, що на період воєнного стану виїхали за межі України ведуть активну діяльність на культурно-просвітницькому фронті, а саме, є постійними учасниками фестивалів та благодійних концертів в Італії (Свіщова Ю. Г.) та Польщі (Ревкова А. О.)

Директор



Тетяна БІЛА